
   Gemeinde Ehenbichl
  Bezirk Reutte

Ehenbichl, 13.03.2006

Protokoll

zur Sitzung des Gemeinderates von Ehenbichl am Mittwoch,
dem 08.03.2006 um 20.00 Uhr im Versammlungsraum der Gemeinde;

  

Anwesend: Vz.-Bgm. Ginther Oskar
GV Tiefenbrunn Fritz
GR Gärtner Oswald
GR Koch Gabi
GR Schmid Friederike  
GR Singer Klaus
GR Wolf Markus
Ersatz-GR Rid Markus
Ersatz-GR Scheiber Christoph
Ersatz-GR Kleiner Klaus
Bgm. Rief Wolfgang

Entschuldigt: Ing. Gassler Helmut, Habicher Franz, Köck Barbara;

TOP 1 Begrüßung

Bürgermeister Rief begrüßt die anwesenden Gemeinderäte/innen und Ersatz-
Gemeinderäte.

TOP 2 Verlesung  und  Genehmigung  des  Protokolls  der  letzten  
Gemeinderatssitzung

Auf  die  Verlesung  des  Protokolls  der  letzten  Sitzung  wurde  verzichtet  und  das 
Protokoll genehmigt. 

1



einstimmig
 

TOP 3 Bericht des Überprüfungsausschusses

Bericht über den Zeitraum von 08.02.2005 – 02.02.2006
GV Tiefenbrunn gratuliert im Auftrag des Gemeinderates den Gemeindebediensteten 
Karlheinz Königsrainer und Brigitte Reinstadler zu der korrekten Rechnungsführung.
 

TOP 4 Bericht und Beschlussfassung über den Rechnungsabschluss 2005

Nach Beantwortung von Fragen der Gemeinderäte/innen wird der Jahresrechnung 
2005 zugestimmt.

einstimmig

TOP 5 Beratung  und  Beschlussfassung  über  die  Gewährung  einer  
Mietzinsbeihilfe

Nach  eingehender  Diskussion  stimmt  der  Gemeinderat  der  vom  Bürgermeister 
vorgelegten Fassung der Mietzinsbeihilfe zu.  Wobei eine allfällige Mietzinsbeihilfe 
zunächst auf ein Jahr beschränkt genehmigt wird.

einstimmig

TOP 6 Beratung und Beschlussfassung über die Müllabfuhrordnung

Der neuen Müllabfuhrordnung wird nach reger Diskussion zugestimmt.
Nach Begutachtung und Genehmigung durch das Amt der Tiroler Landesregierung 
werden die Bürger/innen von Ehenbichl und Rieden in einer eigenen Aussendung 
darüber informiert.

einstimmig

TOP 7 Informationen des Bürgermeisters

- Bgm. Rief und Ortsplaner DI Gladbach trafen sich mit den zuständigen Fachleuten 
des  Landes bei  Herrn  Dr.  Spörr  von  der  Landesregierung  in  Innsbruck  zu  einer 
Beratung  über  ein  zukünftiges  Verkehrs-,  Raumordnungs-  und 
Flächenwidmungkonzept. 
Diesem „Entwicklungskonzept – Revitalisierung Gemeindezentrum“ wird von Frau LR 
Dr. Anna Hosp eine Förderung von 80 % (geschätzte Gesamtkosten € 18.000,-) in 
Aussicht gestellt.
Die Erweiterung des Gewerbegebietes bis zur Straße sowie die Ausweisung einer 
Wohnbaufläche (zwei Parzellen) in Rieden wird von Herrn Dipl.-Ing. Neuner von der 
Abteilung Raumordnung abgelehnt.
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Herr  Dipl.-Ing.  Neuner  (Abteilung  Raumordnung  –  Statistik)  und  Fau  Dr.  Senfter 
(Abteilung Bau- und Raumordnungsrecht) haben sich bereit erklärt nach Ehenbichl 
zu kommen, um mit dem Gemeinderat über diese Angelegenheit zu sprechen.
Ein Termin ist derzeit noch nicht fixiert.

-  Der  Gemeindevorstand hatte  am 9.03.2006 ein  Gespräch mit  der  GHS,  da die 
Gemeinde Reutte einen Einspruch gegen das Bauvorhaben in der Tränke-Siedlung 
einbrachte. 
Bgm. Rief wird mit Frau Dr. Senfter (Abteilung Bau- und Raumordnungsrecht) über 
den weiteren Verlauf in dieser Sache sprechen.

- Wie durch den Gemeinderat einstimmig beschlossen, soll eine Bedarfserhebung für 
eine Sommerbetreuung von Kindern (3 bis 10 Jahre) durchgeführt werden. 

-  Die  Kosten  der  Aufräumungsarbeiten  in  der  Viehweide  im  Oberried   werden 
zwischen Gemeinde und Agrar aufgeteilt.

- Herrn Kathrein Franz wird die Asphaltierung der durch die Kanalverlegungsarbeiten 
beschädigten Flächen, wie vereinbart, nach Ausführung der Arbeiten bezahlt. 
Eine Vorauszahlung lehnt der Gemeinderat ab.

einstimmig

TOP 8 Spendenansuchen

Ehrenberg – Cup €     50,--
Musikkapelle Elmen € 40,--
Pensionistenverband Reutte € 100,--
Schützenkompanie Reutte € 150,--
Schafzuchtverein Biberwier € 30,--
Österr. Langlaufmeisterschaften € 0,--
Verein B.I.N - € 0,--
Tiroler Verband der Gehörlosen € 0,--

einstimmig

TOP 9 Allfälliges

• GR Gärtner Oswald erwähnt, dass der Sportvereinsbus immer im Freien steht 
und regt an, dass eine Möglichkeit zum Unterstellen gesucht wird.

• GR Singer Klaus bemängelt die Schneeräumung zum Riedener See, ebenso 
der alte Weg.

• GR Schmid Friederike regt an, dass der Gemeindesekretäre Karlheinz 
Königsrainer bzw. die Gemeindesekretärin Brigitte Reinstadler die 
Schriftführung bei den Gemeinderatssitzungen übernehmen.
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• GR Ginther Oskar hat Kostenvoranschläge für die Wasserstube (Quelle) in 
Rieden eingeholt.

• Für die Durchführung einer Jungbürgerfeier sollte die genaue Anzahl der 
Teilnehmer erfasst werden.

Ende der Sitzung um 22.10 Uhr 
 

  

Bürgermeister: Schriftführer:
Wolfgang Rief  eh GR Schmid Friederike eh

GV Tiefenbrunn Fritz eh
                               

Anschlag:  13.03.2006
Abnahme: 27.03.2006
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